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ΘΕΜΑ Α 

Α1. 
α. Λάθος
β. Σωστό
γ. Σωστό
δ. Λάθος
ε. Σωστό

Α2. 
1. →  β
2. →  ε
3. →  δ
4. →  στ
5. →  γ

ΘΕΜΑ Β

Β1  Οι τρόποι πέδησης είναι:
• Μηχανική πέδηση
• Ελεύθερη πέδηση
• Ομαλή πέδηση
• Δυναμική πέδηση
• Πέδηση, με αντιστροφή φοράς στρεφόμενου  Μαγνητικού Πεδίου

Β2. 
o Παράλληλης διεγέρσεως
o Διεγέρσεως Σειράς 
o Σύνθετης (μικτής) Διεγέρσεως

Β3.
- Ηλεκτρικές απώλειες στον στάτη,  οφείλονται  στην ωμική αντίσταση των 

τυλιγμάτων του.
- Ηλεκτρικές απώλειες στον δρομέα,  οφείλονται  στην ωμική αντίσταση των 

τυλιγμάτων του.

ΘΕΜΑ Γ
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ΘΕΜΑ Δ
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Δ4.  Τότε η ηλεκτρική ισχύς θα είναι:  1 4 16 20kWαπΡ = Ρ + Ρ = + =
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